154Y 11, 154¥Y 12
MuxkpocxeMbl HCNOJNb3YIOTCSI B KAUeCTBE ONEPALHOHHBIX YCH-
JuTeJied o0Ol1ero Ha3HadyeHHs.
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OcHoBHble cxeMmbl BKaoyenuss UMC 154V 11 (a) u 154Y 12 (6)

Mapamerpw’ PexXHM H3MepeHHS 154¥ 11 154y 12
Usnt, B —_ +15+1,5 +15+1,5
Uin2, B — —15+15 —15+1,5
Toor, MA Mo wenamM Uun U Uy <0,12 <6
Tox cp, HA Ry =10 xOm <20 < 100
Alg,, HA R, =10 kOm <10 <20
Ucu, mB R, =50 OM; RH> 10 xOMm <3 <2
Usux.max, B U,x=0,15 B; R,=2 kOm 12 10
Kyu Usux==+10B =200 0002 > 100 0002
Kocco, BB Ucpex==25B; Re=>10 xOm =86 =86
Vugy, B/MKe Usux =10 B; R,=2 kOm =>10° > 150*
Vo), B/Mke Usgux=—10 B; Ry=2 xOm >10° >75*
tyer, MKC U.n=10 B — <5
AUCM/ATy - - <20
MKkB /K

W N

L

[Ipy HOMHHA/NLHBIX HaNpsiXKeHHsIX MCTOYHHUKOB NHTanusas = 15 B.
ITpu Ry="5 kOm nas 154Y ! u R,=2 xOm nna 154y 2.

Mpu T=20 mkc; t,=10 mkc; Ki=5; C,=100 nd.
ITpu Kn=—1; Cy,=>50 no.



